

16:40h KREATIVNI PROGRAM ZA NAŠE NAJMLAĐE GRADANE: Mališane ovog vikenda očekuju brojna iznenađenja na Starogradu



**GORE MREŽE ZBOG KOMENTARA SRBINA IZ AMERIKE O NAČINU ŽIVOTA NAŠEG NARODA:**



**ODLUČIO SAM DA ISKORISTIM DIPLOMU IZ EKONOMIJE DA STRUČNO OBJASNIM**



**NAJNOVIJI KORONAVIRUSNI PRESEK: Opet skok ovako danas stoje sa virusom!**



Foto: Kurir.rs/S.S.

**MENJAJU ŽIVOT**

## ŠANSZA ZA NOVI POČETAK: Pet porodica došlo je do kuće na selu uz pomoć države

SRBIJA

23.12.2021. 16:44h



VALJEVO- Pet porodica iz Valjeva, Obrenovca i Beograda potpisalo je sa Ministarstvom za brigu o selu ugovore o dodeli bespovratnih sredstava za kupovinu seoskih kuća sa okućnicom na teritoriji Valjeva. Vrednost seoskih kuća sa okućnicom, koje su zainteresovani sami pronalazili, nije mogla da bude preko 10.000 evra.

Podnosioci prijava bili su bračni i vanbračni parovi, kao i mladi poljoprivrednici i poljoprivrednice i samohrani roditelji do 45 godina koji žele da započnu svoj život na selu, tako što će se osamostaliti ili iz gradova preći da žive na selo. Jelena i Mladen Pejčić, roditelji troje dece uskoro će se iz Nove Pazove preseliti u valjevsko selo Bobova.

- Deo prema Debelom brdu je po meni najlepši deo Srbije, posebno Bobova gde ćemo kupiti domaćinstvo. Ja sam slučajno upoznao čoveka koji mi prodaje kuću, kada mi se pokvarila bicikla. On mi je rekao da ima imanje koje prodaje, pokazao kuću, dogovorili smo se, zatim smo konkurisali i dobili novac. Imaćemo i kravu, par ovaca, kokoške, ali u principu radiću svoj posao u Bobovi, gde sam planirao da otvorim radionicu. Tako da mi je to jako veliki spas i da nemam svoj posao bilo bi mi jako teško da pređem, a meni lokacija nije bitna jer mi bicikle za popravku šalju kurirskom poštom. Malo ćemo živeti od poljoprivrede, više ćemo proizvoditi za svoje potrebe - priča Mladen Pejčić, koji ima radnju za popravku trkačkih bicikala.



Danijela Ilić, samohrana majka troje dece iz Obrenovca preseliće se u Oglađenovac, mladi poljoprivrednik Aleksandar Filipović kupiće domaćinstvo u Klanici, Boris Nikolić i Dragana Katić, bračni par iz Beograd nastaniće se u Donjem Taoru, dok će Jelena i Saša Stojanović zahvaljujući ovom programu umesto u centru Valjeva od sada živeti u Bujačiću.

- Komisiji u Valjevu stiglo je 18 prijave od kojih je 16 ispunjavalo uslove, od toga Ministarstvo za brigu o selu odobrilo novac za kupovinu pet seoskih kuća sa okućnicom. Najveće interesovanje je bilo mladih bračnih parova koji žele da se presele na selo, a koji svoj posao mogu da rade od kuće. Uvideli su da je ovaj program dobar i da jednostavno više ne žive kao podstanari u gradu nego da se presele na selo, imaju svoju kuću i počnu da se bave poljoprivredom.

Nemam uvid kako je u drugim opštinama, ali mislim da je ovo jako zadovoljavajuće jer su ovo sve napuštena domaćinstva koja su na ovaj način dobila svoje nove vlasnike-kaže Dragutin Kuzmanović, predsednik Komisije za dodelu bespovratnih sredstava za kupovinu seoskih domaćinstava.

Kurir.rs/S.S.